

Взгляд со стороны



**Анна Васюнина,
студентка 3-го курса
экономического
факультета Могилев-
ского государствен-
ного университета
продовольствия:**

– Многим школьникам и студентам кажется, что обучение тому, как себя ве-

сти во время пожара, проводится исключительно для галочки. Но с возрастом понимаешь всю важность таких учений. Истории, подобные тем, что произошли в минских общежитиях, наглядно демонстрируют, насколько важны полученные знания и навыки в жизни. Ведь если бы студентки медуниверситета не знали о том, что нужно намочить тряпки и тем самым перекрыть доступ дыма, страшно представить, какие могли бы быть

последствия. В общежитии, где я живу, также регулярно проводятся учебные эвакуации, во время последней из них все ребята своевременно вышли на улицу, покинули здание без паники и страха. Уверена, что и в критической ситуации можем среагировать правильно. Но проверять эту теорию очень не хотелось бы. Все-таки лучше заботиться о профилактике пожаров – соблюдать правила безопасности, что не так уж и трудно.

Мария ЗУБКОВА, «ЗН», zubkova@sb.by, фото Алексея СТОЛЯРОВА и minsk.mchs.gov.by